
 

 

COMPANHIA SIDERÚRGICA NACIONAL 

CNPJ nº 33.042.730/0001-04 

NIRE 35.300.396.090 

 

 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA SIDERÚRGICA NACIONAL 

REALIZADA EM 4 DE MAIO DE 2022, LAVRADA EM FORMA DE SUMÁRIO. 

 

NIRE: 35300396090 

CNPJ: 33.042.730/0001-04 

 

 

Data:  4 de maio de 2022. 

 

Horário: 15:30h. 

 

Local:  Av. Brig. Faria Lima, 3400, 20º andar, São Paulo – SP. 

 

Convocação: Dispensada tendo em vista a presença da totalidade dos membros do 

Conselho de Administração. 

 

Presença: Benjamin Steinbruch (Presidente), Miguel Ethel Sobrinho, Fabiam 

Franklin, Yoshiaki Nakano e Antonio Bernardo Vieira Maia – Conselheiros; Claudia 

Maria Sarti – Secretária Geral do Conselho de Administração. 

 

Substituição e eleição de novos membros do Comitê ESG – Tendo em vista o 

desligamento da Companhia de um dos membros do Comitê ESG eleito na reunião do 

Conselho de Administração realizada em 22 de fevereiro de 2021, bem como a 

necessidade de inclusão de novos membros em função da evolução dos temas materiais 

de sustentabilidade da Companhia mapeados com seus stakeholders e a consequente 

necessidade de incremento técnico para discussão de oportunidades e riscos de inovação 

ESG coerentes com a nova matriz, o Conselho aprovou (i) a substituição do Sr. Thiago 

Bechara Espinoza, que solicitou o desligamento da Companhia, pelo Sr. Ubaldo Marques 

Silva Filho, como membro efetivo do Comitê ESG; e (ii) a eleição dos Srs. Nuno 

Francisco Bruno Saramago e Rogério Gonçalves Pizeta como membros efetivos do 

Comitê ESG. Dessa forma, os membros efetivos do Comitê ESG, passam a ser os 

seguintes, todos com prazo de mandato indeterminado, salvo deliberação do Conselho de 

Administração em contrário, ou até a eleição dos seus sucessores: 

(a) Victoria Steinbruch, como Presidente do Comitê ESG; 

(b) Felipe Steinbruch, como Vice- Presidente do Comitê ESG; 

(c) Alberto de Senna Santos, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(d) Claudia Maria Sarti, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(e) Edvaldo Araújo Rabelo, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(f) Enéas Garcia Diniz, como membro efetivo do Comitê ESG; 



 

 

(g) Harry Morgenstern, como membro efetivo do Comitê ESG 

(h) Helena Brennand Guerra, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(i) Leonardo de Abreu, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(j) Marcelo Cunha Ribeiro, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(k) Milton Picinini Filho, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(l) Mônica Garcia Fogazza Rego, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(m) Nuno Francisco Bruno Saramago, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(n) Pedro Barros Mercadante Oliva, como membro efetivo do Comitê ESG; 

(o) Rogério Gonçalves Pizeta, como membro efetivo do Comitê ESG; e 

(p) Ubaldo Marques Silva Filho, como membro efetivo do Comitê ESG. 

 

 

 

São Paulo,  4 de maio de 2022. 

 

C E R T I D Ã O 

Confere com original lavrado no livro próprio 

 

 

 

__________________________________________ 

Claudia Maria Sarti 

Secretária Geral do Conselho de Administração 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


